



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SRAČINEC
Jedinstveni upravni odjel

KLASA: 112-02/24-01/2
URBROJ: 2186-7-03/1-24-3
Sračinec, 29. veljače 2024. godine

Na temelju članka 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, („Narodne novine”, broj 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19) pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Sračinec, donosi:

**UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA/KANDIDATKINJAMA
koji podnose prijavu na
JAVNI NATJEČAJ ZA PRIJAM U SLUŽBU NAMJEŠTENIKA NA NEODREĐENO VRIJEME U
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL OPĆINE SRAČINEC**

Na radno mjesto: **Komunalni radnik — održavatelj zelenih površina** — 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad od tri mjeseca.

Javni natječaj je objavljen u „Narodnim novinama” broj 23/24 od 28. veljače 2024. godine i internetskim stranicama Općine Sračinec.

Rok za podnošenje prijave je dvanaest (12) dana od dana objave javnog natječaja u „Narodnim novinama” odnosno zaključno sa 11. ožujka 2024. godine.

Izrazi koji se koriste u ovoj obavijesti za osobe u muškom rodu uporabljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.

I. OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA KOMUNALNI RADNIK - ODRŽAVATEU ZELENIH POVRŠINA

- vodi brigu o čišćenju i održavanju objekata u vlasništvu općine, a posebno o prostorijama općinske zgrade, Doma kulture Sračinec i Društvenog doma u Svibovcu, vrši sitne opravke na objektima i imovini u vlasništvu Općine Sračinec,
- vodi brigu o uređenju javnih i javnih zelenih površina, obavlja različite iskope, prekopavanje, grabljanje, zalijevanje, utovare i ručnu košnju, radi na oblikovanju krošnji drveća i živice, rušenja i skidanja suhih grana,
- radi na strojevima: traktor, kosilica, freza, električna čistilica i slično,

- radi na poslovima održavanja opreme i klupa u parkovima, na dječjim igralištima te na drugim javnim zelenim površinama na području Općine Sračinec
- dužan se brinuti o mehanizaciji, opremi i alatima u vlasništvu Općine Sračinec koji se koriste za održavanje zelenih površina,
- obavlja i druge poslove prema nalogu načelnika, odnosno pročelnika.

II. PODACI O PLAĆI:

Plaću radnog mjesta za koje se raspisuje natječaj čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta koji iznosi 1,10 i osnovice za izračun plaće državnih službenika i namještenika koja iznosi 947,18 eura bruto, uvećano za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

III. NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA/KANDIDATKINJA:

Za kandidate prijavljene na javni natječaj koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti koja obuhvaća pisano testiranje i intervju. Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10.

Pisano testiranje obavlja se putem pisane provjere iz općeg znanja, dok se intervju provodi sa kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz pisane provjere iz općeg znanja.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri, povukao prijavu na javni natječaj.

Po dolasku na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti, od kandidata će se zatražiti predložene odgovarajuće isprave (osobne iskaznice, putovnice ili vozačke dozvole) radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, prethodna provjera znanja i sposobnosti započinje pisanim testiranjem.

Na pisanom testiranju nije dozvoljeno koristiti se literaturom i zabilješkama, napuštati prostoriju, razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata, a mobitel je potrebno isključiti.

Nakon provedenog postupka prethodne provjere znanja i sposobnosti, Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja sastavlja Izvješće o provedenom postupku i utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova na pisanom testiranju i intervjuu.

Izvješće o provedenom postupku i rang listu kandidata Povjerenstvo dostavlja pročelniku.

Pročelnik donosi rješenje o prijmu u službu namještenika na neodređeno vrijeme u Jedinstveni upravni odjel Općine Sračinec na radno mjesto komunalni radnik — održavatelj zelenih površina za izabranog kandidata koje se dostavlja svim kandidatima prijavljenim na javni natječaj.

POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI BIT ĆE OBJAVLJEN, NAJMANJE 5 DANA PRIJE PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI NA OVOJ WEB STRANICI I NA OGLASNOJ PLOČI OPĆINE SRAČINEC.

Ostale upute:

Podnositelji prijave dužni su u prijavi priložiti sve priloge i podatke naznačene u javnom natječaju i to u obliku navedenom u javnom natječaju budući da manjak samo jedne isprave ili dostava jedne isprave u obliku koji nije naveden u javnom natječaju isključuje podnositelja iz statusa kandidata. Ukoliko podnositelj prijave utvrdi da je potrebno dopuniti prijavu koja je već podnijeta, to je moguće učiniti zaključno do dana isteka roka u javnom natječaju.

Nadalje, prijave kandidata koji ne ispunjavaju sve formalne uvijete za prijam u službu navedene u javnom natječaju ne upućuju se u dalji postupak provjere znanja i sposobnosti i o tome će se podnositelj prijave obavijestiti pisanim putem.

